HITTE

УМОВИ ЕКСПЛУАТАЦІЇ
Умови експлуатації та обов'язкового і рекомендованого технічного обслуговування зазначені в цьому документі є обов'язковими для всіх суб'єктів, які будь-яким чином беруть участь в установці та/або введенні в експлуатацію обладнання, що поставляється компанією HITTE sro, а також у його подальшій експлуатації та технічного обслуговування. Під вищевказаними суб'єктами передусім розуміються кінцеві користувачі чи спеціалізовані організації. Компанія HITTE s r.o. залишає за собою право без попереднього повідомлення вносити зміни до умов експлуатації та технічного обслуговування.
1) Конвектори HITTE виготовляються з використанням сучасних технологій і проходять випробування в акредитованій та затвердженій випробувальній організації відповідно до норми EN 16430-1, 2 та відповідають основним вимогам відповідно до Указу Уряду № 190/2002 Св. Якщо обладнання не буде професійно встановлено та введено в експлуатацію відповідно до посібника з монтажу компанії HITTE 
s.r.o., або використовуватиметься в інших цілях, а не за прямим призначенням, можливе виникнення небезпеки для здоров'я людей, пошкодження обладнання або виникнення інших матеріальних збитків.
2) Зберігання: 
Обладнання HITTE повинно зберігатися у сухому приміщенні з максимальною вологістю повітря 50 % та при температурі +5– +30°C.
3) Умови по використанню обладнання HITTE вказані для кожного виробу в Інструкції з монтажу, що постачається виробником. Температура експлуатації від +5 до +40 °C. Під сухим середовищем розуміється таке середовище в якому відносна вологість повітря не перевищує 75%, а під вологим середовищем розуміється середовище з відносною вологістю повітря ≥ 75%. При використанні у конструкції виробу дерев'яних елементів відносна вологість повітря у приміщенні в якому обладнання встановлено не повинна перевищувати 65%. Будь-яке інше використання розглядатиметься як використання, що суперечить даним умовам. У разі збитків які виникли в такому випадку відповідальність несе виключно користувач обладнання.

4) Загальні умови експлуатації конвекторів HITTE:
a) Протягом всього часу обладнання має бути захищене (зберігання, монтаж, будівельні роботи, експлуатація) від пошкоджень зовнішнього чи внутрішнього забруднення будівельними матеріалами, особливо бетоном, фарбами, тощо.
b) Забороняється експлуатація обладнання в агресивному середовищі (хлор, їдкі речовини, солона вода тощо) або чистити обладнання такими речовинами.
c) Обладнання призначене для водяного опалення з максимальним робочим тиском 1,6 МПа. У разі використання з'єднувальних нержавіючих шлангів максимальний тиск 1,0 МПа. Діапазон робочої температури від 5 до 110°C.
Важливо! Зверніть увагу на максимальний робочий тиск запірної арматури. Стандартно становить 1,0 МПа, тоді як максимальний робочий тиск теплообмінника 1,6 Мпа.
d) Облднання працює за принципом конвекції та для його належної роботи необхідно забезпечити безперешкодну циркуляцію повітря.
e) Необхідно повністю виключити тривалий вплив вологого повітря або безпосередній контакт деталей обладнання з вологою або вологими предметами (за винятком обладнання, спеціально призначеного для експлуатації у вологому середовищі  зазначених виробником).
5) Умови експлуатації декоративних решіток:

a) По стандартним алюмінієвим або дерев'яним решіткам можна ходити. Вони здатні витримувати навантаження до 100 кг. У разі екстремальних точкових навантажень (наприклад, ніжки стільця і ​​т. д.) або для ділянок, де дуже часто наступають на декоративні решітки, необхідно використовувати міцнішу решітку з нержавіючої сталі відповідного профілю, яка постачається за додаткову плату.
b) Дерев'яні декоративні решітки повинні бути захищені від впливу вологого середовища.

c) Дерев'яні декоративні решітки необхідно використовувати у сухому середовищі. Якщо вологість повітря становить понад 65 % (наприклад, на будівництві), дерев'яні решітки встановлювати не можна.
6) Умови експлуатації виробів із нержавіючої сталі:
a) Нержавіюча сталь стійка лише до певної концентрації хімічних речовин, особливо хлору. Ми рекомендуємо, щоб концентрація вільного хлору у воді становила максимально 1 мг/л.

b) Показник рН води має становити 7,2–7,6. Будь-які інші значення рН, особливо його зменшення, призводять до корозії матеріалів із нержавіючої сталі.
c) Максимально допустимий вміст розчиненої солі у воді становить 4,5 г/л.

d) Вироби з нержавіючої сталі рекомендується регулярно промивати чистою водою або використовувати для очищення препарати, що не містять хлору.
e) Якщо на поверхні виробу з нержавіючої сталі з'являться ознаки кальцифікації або окислення, необхідно очистити його поверхню за допомогою спеціального очисника для нержавіючої сталі, вимити теплою водою, висушити та нанести спеціальний консервуючий засіб для обробки нержавіючих поверхонь.
f) Якщо у приміщенні в якому встановлено обладнання з нержавіючої сталі проводиться хімічне очищення підлоги, концентровані хімічні речовини не повинні потрапляти на обладнання, або слід використовувати інші засоби для чищення, які не є агресивними до нержавіючих поверхонь.

g) Вироби з нержавіючої сталі слід захищати від солей, пилу та інших забруднень.
7) Монтаж:
Монтаж обладнання HITTE можуть виконувати фахівці в галузі ТОЗ (технічного забезпечення будівель) – опалення, охолодження та вентиляція (залежно від типу обладнання, що монтується), при цьому вони повинні дотримуватися Інструкції з монтажу, що поставляється виробником. Монтаж електричних елементів повинен виконувати спеціаліст, який має ліцензію, що діє. Під час монтажу необхідно діяти відповідно до Інструкції з монтажу для даного типу та моделі виробу. Монтаж та встановлення повинні виконуватись відповідно до чинних стандартів, норм і правил, що діють в даний момент часу та в місці виконання монтажу. Компанія HITTE s r.o.. не несе відповідальності у разі шкоди, яка виникла внаслідок непрофесійного монтажу.
8) Загальні умови технічного обслуговування:
Для постійного забезпечення належної роботи обладнання HITTE необхідно виконувати регулярне технічне обслуговування за умов, передбачених заводом-виробником.

a) Теплообмінник і вентилятор (якщо він передбачений конструкцією), слід регулярно перевіряти та утримувати в чистоті. У разі забруднення необхідно відповідним способом вичистити (наприклад, акуратно пропилососити).
b) Якщо обладнання оснащене відведенням конденсату, необхідно щонайменше один раз на рік перевірити правильність відведення конденсату  до початку сезону  в якому обладнання працює на охолодження.

c) Аналогічно необхідно провести візуальний огляд герметичності запірної арматури.
d) Необхідно  проводити регулярний ревізійний контроль відповідно до норм, що діють на даний момент у місці експлуатації виробів.

